

娱乐

喜剧片《交换人生》曝首支预告

雷佳音张小斐变身欢喜冤家

新快报讯 记者梁燕芬报道 喜剧电影《交换人生》近日曝光首支预告。预告片中,雷佳音一人分饰两角,颠覆演绎少年和大叔;张小斐则在“女神”和“女神经”间切换,一场欢喜冤家的奇幻之旅正式开启。

《交换人生》讲述了一个充满欢乐又带有奇幻色彩的故事:雷佳音与张小斐相亲之后,无意中和暗恋张小斐的少年张宥浩交换了身体,还误打误撞交换了家人,从此开启一段有笑有泪的“交换”之旅。在近日曝光的首支预告中,“换身”后的雷佳音终于如愿以偿地和女神张小斐约会,本来气氛浪漫美好,还买了超大杯奶茶,甜度超标。但雷佳音又害怕张小斐真的爱上了“外壳”的自己,所以来不惜自毁形象,用尽办法搞砸约会:烟熏妆、嘟嘴自拍、妈宝男行为大赏,各种奇招上阵,令人喷饭。

据悉,《交换人生》是《超时空同居》导演苏伦与雷佳音的再度合作,也是张小斐继《你好,李焕英》后的第一部电影作品,该片将于2023年在全国上映。

雷佳音一人分饰两角,既要饰演干练的精英律师仲达,又要饰演内心是少年的陆小谷;既想要和女神张小斐美美地约会,但又时不时有“搞砸约会”的任务悬在心头。雷佳音将如何演绎“少年感大叔”,颇让人期待。而张小斐饰演的金好一角不仅一如既往充满欢乐,还相当美丽,女神范十足,但举手投足之间又充满喜感,在“女神”和“女神经”间无缝切换。面对大叔雷佳音和少年张宥浩的二选一,她又将作何选择,让人遐想不已。

张宥浩此前出演过不少观众耳熟能详的青春类型电影,此次他将出演一位“大叔感”少年陆小谷。片中雷佳音和张宥浩因为一场意外交换了身体,因此,在张宥浩的身体里,住着一位有点冷漠、有点心机的大叔。拍摄时,雷佳音和张宥浩为塑造角色互相模仿对方,雷佳音甚至还给张宥浩“捏出褶子”,好笑又有爱。

此外,沙溢、刘敏涛、丁嘉丽、吴彦姝、杨恩又、岳云鹏、杨迪也加盟该片,其中,沙溢和刘敏涛饰演张宥浩的父母,丁嘉丽饰演张小斐的妈妈。



原创民族歌舞剧《郑律成》首演

据新华社电 由延边大学出品,吉林省文化和旅游厅、中央歌剧院等联合出品的原创民族歌舞剧《郑律成》近日在中央歌剧院剧场首演。

郑律成是我国著名作曲家,被誉为“军歌之父”。民族歌舞剧《郑律成》以郑律成投身中国革命为起点,以《延安颂》《中国人民解放军军歌》的诞生及其在革命圣地激励广大军民的故事为背景,通过4幕11场的歌舞剧形式,艺术再现郑律成由一名热血青年成长为一名革命艺术家的历程。

民族歌舞剧《郑律成》由中央歌剧院首席常任指挥袁丁执棒,歌唱家李爽、郭橙橙、秦侃如、车海龙、印香子等饰演主要角色。中央歌剧院歌剧团、合唱团、交响乐团、舞台美术设计制作中心,以及延边大学艺术学院共同精彩呈现。



陈伟军推出儿童文学新作《少年奔跑在田间》

新快报讯 记者梁燕芬报道 近日,青年作家陈伟军推出儿童文学新作《少年奔跑在田间》,由浙江少年儿童出版社出版发行。相较于早年前专攻于青春小说,陈伟军称他如今的创作转型是一次温暖而特别的尝试:“我用热忱写下这本书,愿将世间的温暖献给所有的孩子们,包括我未来的孩子。”

《少年奔跑在田间》以“乡村振兴与共同富裕”为主题,聚焦青少年“劳动教育”。故事讲述城市少年顾小森在劳动的过程中,感受了乡村的巨变和奋进的精神。著名作家、原中国作家协会副主席陈建功给予《少年奔跑在田间》高度评价:“当代教育和城市生活的某种缺失,唤醒了自幼成长于乡间的青年作家陈伟军对劳动和田野的深情与感悟。他的小说《少年奔跑在田间》讲述了几个少年与自然天地和乡野人情的亲近与融入,具有相当的可读性。一群少年在他的笔下,踏着翻滚的稻浪而奔跑,从而收获另一重意义的成长。”

陈伟军是全国青联委员、中国作家协会会员。16岁出版第一本书,20岁加入中国作家协会。《少年奔跑在田间》是其第十本书。他介绍说,创作这本新书的初衷“源于自己与家乡的爱”,想用文字的方式展现乡村新貌与劳动场景。

电影《无名》定档大年初一
梁朝伟王一博演绎无名者的史诗

新快报讯 记者梁燕芬报道 电影《无名》正式定档于2023年大年初一上映。该片是导演程耳继《罗曼蒂克消亡史》后时隔六年的新作,梁朝伟、王一博将在片中演绎“无名者的史诗”。

随着电影《无名》定档,片方同时发布了一张满是细节的海报:梁朝伟与王一博二人神情凝重,眼神中写满秘密,又仿佛暗藏玄机,腥风血雨一触即发。黑白的质感不仅凸现了神秘独特的年代感,也让两位主角之间的博弈充满了紧张感。两人在沉默中交

锋,用眼神进行无声的过招,引得观众一步步走进那个特别的年代,跟随他们的视角,看惊心动魄的地下工作徐徐展开。

毋庸置疑,梁朝伟与王一博的组合颇让人耳目一新。在此前的预告片中,王一博一身西装亮相,与梁朝伟的几场对手戏暗藏汹涌的波涛,也极大颠覆了其以往的荧屏形象。

据悉,除了两位男主角,周迅、黄磊、张婧仪、大鹏、王传君的加盟,也吊足了观众的胃口。

《去有风的地方》开播
刘亦菲李现踏上追寻自我之旅

新快报讯 记者徐绍娜报道 “苍山洱海,仙境民宿”,云苗村“有风小院”开张。由刘亦菲、李现领衔主演,胡冰卿、牛骏峰特邀主演的电视剧《去有风的地方》1月3日晚开播。剧集将镜头聚焦到云南乡间,透过云苗村的日常展现生活群像,刘亦菲、李现在田园结缘,共同寻找生活的真谛,踏上一场追寻自我的暖心之旅。

《去有风的地方》讲述了都市白领许红豆(刘亦菲饰)在闺蜜离世后,为完成两人出游的约定,辞职到了云南,意外邂逅了放弃高薪回乡创业的“村草”谢之遥(李现饰),两人结下不解之缘。在与谢之遥的暖心相处下,许红豆逐渐治愈自我,积攒起重新出发的力量。在此过程中,两人也逐渐碰撞出热烈的爱情火花。

在云苗村里,满目苍翠的田园风光给人以平静的慰藉,生活回归到最简单

纯粹的模样,人与人之间的交往也更为平和真挚。许红豆、谢之遥两人在三餐四季的悠闲时光中,自然滋生着爱意,于简单生活中触摸到了幸福的形状。

除了男女主角的唯美田园情缘,剧中还描绘了展现人间烟火气的群像画卷,个性鲜明的各种角色展现了百态人生。心里藏着秘密的咖啡师娜娜(胡冰卿饰)、追梦音乐人胡有鱼(牛骏峰饰)、慈爱温暖的阿奶(吴彦姝饰)、热心村委会干部黄欣欣(范诗琦饰)、神秘商人马丘山(涂松岩饰)等人物逐一登场,他们所面临的困境与自我

成长,展现了多种生活选择以及遵从内心去追寻属于自己的“诗与远方”的治愈故事。无论是为完成与闺蜜的约定、抱着振兴家乡的理念走进云苗村,还是为奔赴更大的理想离开云苗村,截然不同的人物设定和人生态度,将带领观众随各个角色一起寻找生活的答案。